
 

 報 道 発 表 資 料 

令和６年７月 22 日 

教 ） 服 務 管 理 監 

 

学校職員の懲戒処分について（令和６年７月教育委員会定例会）（議案第12号関係） 

№ １ 

処分年月日 令和６年７月22日 

処分の種類 免職 

処分の理由 

性的姿態等撮影未遂 

（事件・事故の概要） 

被処分者は、令和５年10月下旬、盛岡市内のショッピングセンターにおいて、

ひそかに 10 代の女性に近づき、スマートフォンをスカート内に差し向け、撮影

しようとした。 

 

 

 

 

 

 

事 件 発 生 

年 月 日 
令和５年10月下旬 

被処分者の 

年   齢 
55歳 

被処分者の 

性   別 
男性 

被処分者の 

所   属 
中学校 

被処分者の職 教諭 

備 考 
盛岡教育事務所管内 

（盛岡市、八幡平市、滝沢市、岩手町、葛巻町、雫石町、矢巾町、紫波町） 

 

【服務管理担当（内6215）】 

  



 

 報 道 発 表 資 料 

令和６年７月 22 日 

教 ） 服 務 管 理 監 

 

学校職員の一般の退職手当等の全部を支給しないこととする処分について 

（令和６年７月教育委員会定例会）（議案第14号関係） 

№ ２ 

処分年月日 令和６年７月22日 

処分の種類 一般の退職手当等の全部を不支給とすること 

処分の理由 

（事件・事故の概要） 

下記元職員は、令和４年６月、県内の10代女性方で、抵抗できない状態の

女性にわいせつな行為をした。 

この行為により、準強制わいせつの罪で、懲役２年、執行猶予４年の判決

が、令和６年６月27日付けで確定した。 

このことにより、下記元職員は、地方公務員法第28条第４項の規定により

同日失職したものである。 

これに伴い、職員の退職手当に関する条例第11条第１項の規定に基づき、

一般の退職手当等の全部を支給しないこととする処分を行ったものである。 

 

事 件 発 生 

年 月 日 
令和４年６月 

被 処 分 者 の 

年    齢 
39歳 

被 処 分 者 の 

性    別 
男性 

被 処 分 者 の 

元 所 属 
久慈市立久慈中学校 

被処分者の元職 教諭 

被 処 分 者 の 

氏 名 
田中 達也 

備 考 － 

 

【服務管理担当（内6215）】 

  



 

 報 道 発 表 資 料 

令和６年７月 22 日 

教 ） 服 務 管 理 監 

 

学校職員の懲戒処分について（令和６年７月教育委員会定例会）（議案第15号関係） 

№ ３ 

処分年月日 令和６年７月22日 

処分の種類 戒告 

処分の理由 

管理監督責任 

（事件・事故の概要） 

№２の事案に関し、上司として部下職員の管理監督等に適切さを欠いた。 

事 件 発 生 

年 月 日 
令和４年６月 

被 処 分 者 の 

年    齢 
60歳代 

被 処 分 者 の 

性    別 
男性 

被 処 分 者 の 

所 属 
中学校 

被処分者の職 教諭 

備 考 
県北教育事務所管内 

（久慈市、二戸市、洋野町、一戸町、野田村、軽米町、九戸村） 

 

【服務管理担当（内6215）】 

  



 

 報 道 発 表 資 料 

令和６年７月 22 日 

教 ） 服 務 管 理 監 

 

学校職員の懲戒処分について（令和６年７月教育委員会定例会）（議案第16号関係） 

№ ４ 

処 分 年 月 日 令和６年７月22日 

処 分 の 種 類 減給３月 

処分の理由 

無車検運行及び虚偽報告 

（事件・事故の概要） 

被処分者は、令和６年４月18日（木）、午前７時24分頃、八幡平市内の道路で、車検

証の交付に係る継続検査を受けておらず、自動車損害賠償責任保険などを契約してい

ない車を運転した。   

また、私用車の公務利用承認を得るにあたり、使用する自動車と異なる自動車の車

検証等を提出して承認を得ようとしていた。 

事 件 発 生 

年 月 日 
令和６年４月18日 

被 処 分 者 の 

年    齢 
40歳代 

被 処 分 者 の 

性    別 
男性 

被 処 分 者 の 

所 属 
中学校 

被 処 分 者 の 職 講師 

備 考 
盛岡教育事務所管内 

（盛岡市、八幡平市、滝沢市、岩手町、雫石町、葛巻町、矢巾町、紫波町） 

 

【服務管理担当（内6215）】 



 

 報 道 発 表 資 料 

令和６年７月 22 日 

教 ） 服 務 管 理 監 

 

学校職員の懲戒処分について（令和６年７月教育委員会定例会）（議案第17号関係） 

№ ５ 

処分年月日 令和６年７月22日 

処分の種類 戒告 

処分の理由 

生徒に対する体罰 

（事件・事故の概要） 

被処分者は、令和５年６月７日（水）午後５時 15 分頃、部活動練習中におけ

る被害生徒の練習態度が悪いと捉えて感情的になり、被害生徒の衣服の胸元と左

肩部分を正面から掴み、体を押しながら、屋内運動場の外へ移動させた。 

 

 

 

 

 

 

事 件 発 生 

年 月 日 
令和５年６月７日 

被処分者の 

年   齢 
30歳代 

被処分者の 

性   別 
男性 

被処分者の 

所   属 
中学校 

被処分者の職 教諭 

備 考 
県南教育事務所管内 

（奥州市、金ケ崎町、一関市、平泉町） 

 

【服務管理担当（内6215）】 

  



 

 報 道 発 表 資 料 

令和６年７月 22 日 

教 ） 服 務 管 理 監 

 

学校職員の懲戒処分について（令和６年７月教育委員会定例会）（議案第18号関係） 

№ ６ 

処 分 年 月 日 令和６年７月22日 

処 分 の 種 類 戒告 

処分の理由 

横断歩行者妨害等（軽傷事故） 

（事件・事故の概要） 

被処分者は、令和５年11月16日午後５時00分頃、私用で普通乗用車を運転し、一関

市内の県道を舞川方面から大東町方面に進行中、横断歩道上を自車右方から左方に向

かい横断歩行中の相手方に、自車右側面前部を衝突させて転倒させ、加療約70日間を

要する右中足骨骨折の傷害を負わせた。 

事 件 発 生 

年 月 日 
令和５年11月16日 

被 処 分 者 の 

年    齢 
61歳 

被 処 分 者 の 

性    別 
男性 

被 処 分 者 の 

所 属 
中学校 

被 処 分 者 の 職 教諭 

備 考 
県南教育事務所管内 

（奥州市、金ケ崎町、一関市、平泉町） 

 

【服務管理担当（内6215）】 


